


Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Број: 500-01-1138/2016-16
Датум: 14.10.2016.године
Београд

 СИНДИКАТ ЛЕКАРА И ФАРМАЦЕУТА СРБИЈЕ	
Бр.	627
Датум:	20.10.2016.

СИНДИКАТ ЛЕКАРА И ФАРМАЦЕУТА СРБИЈЕ
Др Раде Панић

Јове Илића бр. 55
Београд

Поштовани,

На основу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја («Службени гласник РС» бр. 120/04; 54/07; 104/09 и 36/10) и Вашег захтева бр. 500-01-1138/2016-16 од 03.10.2016. године, којим сте тражили да Вам доставимо фотокопију записника са састанка Републичке стручне комисије за примарну здравствену заштиту, на коме је као тема био разматран Предлог Правилника о допунама Правилника о номенклатури здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите, када је у питању утврђивање здравствене способности спортиста за обављање спортских активности и учествовање на спортским такмичењима, у прилогу Вам достављамо тражени записник.

С поштовањем,

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ
за информације од јавног значаја
Татјана Гарић

В.Д. СЕКРЕТАРА МИНИСТАРСТВА

Наташа Гудовић

ЗАПИСНИК

са 2. седнице Републичке Стручне Комисије за Примарну Здравствену Заштиту, хитно сазване, одржане дана 23.03.2016.год. у сали за састанке број 37 Министарства правде и државне управе, у Београду, ул. Немањина 22-26, са почетком у 13,00 часова.

Седници присуствују: Прим. др Добрила Дражковић, председница РСК и чланови РСК; Прим. др Милица Николић Урошевић, др. Оливера Јовановић, др Катарна Војводић, Прим. др Мирјана Мојковић и др Славица Влаисављевић такође по позиву су присуствовали, а у вези 2. тачке дневног реда, помоћник министра из сектора за Здравствено Осигурање, дипл. Правник Слађана Ђукић и дипл. Правник Лидија Башић, а из сектора организацију Здравствене Службе Министарства Здравља др Недојша Јокић.

Председница РСК ПЗЗ све поздравља, констатује да за седницу постоји кворум, прочитала дневни ред и предложила да да записник води др Славица Влаисављевић.

Дневни ред

1. Усвајање записника са I редовне седнице у 2016. години
2. Разматрање захтева Сектора за задржавствено осигурање Министарства здравља у вези са спровођењем Закона о спорту.
3. Разматрање обавештења Централне комисије РФЗОа у вези са интензивирањем поступка стављања лекова на Листу лекова.
4. Опстанак капитационе формуле и платни разреди у ПЗЗ
5. Разно

Дневни ред је једногласно усвојен.

Тачка 1.

Записник са I редовне седнице у 2016. години је усвојен са 5 гласова за и 1 против (члан није присуствовао седници).

Тачка 2.

Помоћница министра Слађана Ђукић је упознала присутне чланове РСК-а о неопходности да се дефинише обим и садржај здравствене услуге везане за издавање потврде о општој односно посебној здравственој способности деце од 6-14 година за бављење спортом и учешће на такмичењима, како би се наведена услуга унела као

допуна у Номенклатуру здравствених услуга које се пружају на примарном нивоу здравствене заштите.

Др Славица Влаисављевић је указала на то да би се издала потврда о општој и посебној здравственој способности деце за бављење спортом од стране доктора ПЗЗ, који ће тај посао обављати, неопходно је да здравствене установе ПЗЗ поседују опрему и добро едукован кадар за извођење овако уско специјализованих прегледа (тумачење ЕКГа, тестови оптерећења, спирометрија).

Такође је нагласила да у Службама педијатрије домова здравља врло често не раде специјалисти педијатрије него доктори опште медицине, те сматра да не постоје елементарни услови за спровођење ове законске одредбе.

Др Катарина Војводић предлаже да се РСК за Здравствену Заштиту жена, деце и омладине консултује поводом Закона о спорту.

Др Милица Николић Урошевић поставила је питање зашто се још један радна обавеза преусмерава на изабране докторе кад имамо Завод за медицину спорта који већ годинама уназад на највишем стручном нивоу обавља ову врсту прегледа и да издавање уверења о здравственом стању деце узраста од 6-14 година, захтева компетентне и едуковане кадрове из области медицине спорта јер се ради о бризи о будућности читаве нације, и да издавање оваквих потврда не сме бити импровизације.

Такође је указала на специфичности при тумачењу ЕКГа, спирометрији и тестовима оптерећења као и на време које је потребно да се овакав један преглед обави.

Др Николић Урошевић сматра да у Србији има довољан број специјалиста медицине спорта који би морали да обављају овако одговоран задатак.

Др Небојша Јокић инсистира да само педијатри у Домовима здравља уз комплетан преглед и ЕКГ могу издати такву врсту потврде о способности за бављење спортом.

Др Добрила Дражевић је нагласила да је најважније да деца буду добро и стручно прегледана, да се тим баве специјалисти медицине спорта, где има таквих, или педијатри у ДЗ, али да до дефинитивног изјашњавања ове РСК треба сачекати мишљење педијатријске РСК и радне групе која је формирана ради доношења мишљења поводом обавеза педијатара проистеклих из Закона о спорту. На себе је преузела обавезу да контактира и консултује РСК за област Здравствене Заштите деце поводом овог питања.

Др Небојши Јокић, чланови РСК за ПЗЗ као и помоћница министра из Сектора за здравствено осигурање и представница РФЗО-а су предочили да су прегледи деце ради издавања потврде о општој односно посебној здравственој способности деце од 6-14 година за бављење спортом и учешће на такмичењима предвиђени на основу Закона о спорту да се обављају на 6 месеци те се не могу уклопити у календар превентивних прегледа за овај узраст, који су предвиђени да се обављају једном у две године због чега се очекује повећано оптерећење изабраних педијатара.

Др Небојша Јокић предлаже да се упуте дописи Домовима здравља како би се добиле релевантне информације колико има специјалиста медицине спорта, педијатара, нарочито у мањим местима, каква је опремљеност (ЕКГ апарати, спирометри, апарати

за мерење ТА) и какво би било оптерећење при раду јер се овакве потврде издају на сваких шест месеци.

Закључак по Тачки 2. :
РСК за ПЗЗ неће давати мишљење по захтеву Сектора за здравствено осигурање Министарства здравља у вези са спровођењем Закона о спорту пре прибављања мишљења радне групе коју је формирала РСК за Здравствену Заштиту жена, деце и омладине, од које се очекује да предложи садржај услуге која би се евентуално могла уврстити у Номенклатуру услуга.

По разматрању тачке 2. Дневног реда седницу је напустио Др Небојша Јокић.

Тачка 3.

Присутни су упознати са садржајем обавештења Централне комисије РФЗО за стављање лекова на Листу лекова.

Закључак по Тачки 3. :
РСК за ПЗЗ обавештава Централну комисију РФЗО-а да није имала захтев за стављање иновативних лекова на Листу лекова.

Тачка 4.

Под овом тачком је поново дискутовано о капитационој формули и оправданости њеног постојања.

Констатујемо да је оптерећење изабраних доктора опште медицине у многим Домовима здравља неподношљиво велико.

Закључак по Тачки 4. :
РСК за ПЗЗ предлаже Министру здравља да усвоји предлог РСК за ПЗЗ да максималан број опредељених пацијената са коригованим, тежинским коефицијентом буде 2000 бодова за изабраног доктора за здравствену заштиту одраслог становништва.

Тачка 5.

Др Милица Николић Урошевић је обавестила присутне да је добила информацију од изабраних доктора, да је на југу Републике Србије почео да се примењује ИЗИС (Интегрисани здравствени информациони систем) који повезује примарни и секундарни ниво здравствене заштите и омогућава контролу упућивања пацијената интерним упутима за дијагностичке процедуре које су потребне консултанту за постављање дијагнозе. Такође је истакла да нема података да ли је у ИЗИС укључена приватна пракса, а што је неопходно јер би се тек тада могло говорити о Интегрисаном здравственом информационом систему.

Др Мирјана Мојковић је обавестила присутне да је у Загребу присуствовала Седмом конгресу породичне медицине Хрватске, где се упознала са радом породичних доктора у Хрватској. Њен главни утисак је да њихови доктори опште медицине имају већу самосталност у раду и да мање упућују на консултацију пацијенте оболеле од КВО,

ХОБП, астме, ДМ као и да имају много боље параметре праћења квалитета рада, да су боље плаћени, јер су плаћени по пруженим услугама и да имају много бољу опрему и услове за рад. Договорено је да се на једној од наредних седница чланови РСК за ПЗЗ детаљније обавести о Конгресу.

Седница је завршила са радом у 15,10 часова.

Председница РСК Др Добрила Дражовић је прокоментарисала да ћемо за следећу седницу РСК ПЗЗ око дневног реда благовремено обавити консултације.

ЗАПИСНИК САЧИНИЛА,

Dr Slavica Vlasevlevic

Др Славица Влаисављевић

ПРЕДСЕДНИЦА

РСК за ПЗЗ

Добрила Дражовић
Прим др Добрила Дражовић